

Boda Mariann

Sziasztok!

Boda Mariann vagyok, karunk másod éves hallgatója és Nektek köszönhetően mandátumos Hallgatói Képviselő lehettem. Az előző tisztújítás óta rengeteg feladatot láttam el.

Szociális felelősként felkészítő órákat tartottam az új és a régi KHT tagoknak, hogy segítsen őket a szociális bírálói vizsga megszerzésében. 12 fő jelezte, hogy szeretne szociális bírálói vizsgát tenni, ebből mind a 12 fő eredményesen teljesített. Külső Szociális Bizottság tagként részt vettem a Hallgatói Képviselők szociális bírálói vizsgáztatásában.

A Rendszeres szociális ösztöndíj pályázat (2015/16 tavasz) pályázási ideje alatt folyamatosan tartottam a kapcsolatot a hallgatókkal és igyekeztem minden kérdésüket megválaszolni.

A szóbeli bírálás alatt mind a hallgatók, mind pedig a bírálók számára rendelkezésre álltam és segítettem a bírálást, ha probléma adódott. Ha szükség volt, akkor előre egyeztetett időpontban hiánypótlásra hívtam be a hallgatókat. Részt vettem a Rendszeres szociális ösztöndíj pályázat (2015/16 tavasz) fellebbezéseinek elbírálásában.

Belső Oktatási Bizottság tagként ellenőriztem a kiosztott tanszékek tárgykövetelményeit. Ha a hozzám tartozó tanszékek tárgykövetelményeiben probléma merült fel, akkor felkerestem az FMT vagy a VKKT tanszékvezetőt/tárgyfelelőst, hogy értesítem őket a problémáról és megoldást keressünk azokra. Értesítettem az FMT és a VKKT tanszékvezetőket a jegyzetpályázatról. Hallgatói emailekre, megkeresésekre válaszoltam a tárgyfelvétel során felmerülő problémákkal kapcsolatban, majd értesítettem az adott tárgyfelelősöket.

Kari Erasmus Bizottság tagként részt vettem a Bizottság üléseken és segítettem az Erasmus fórum szervezésében. A beérkezett Erasmus pályázatokat átolvastam és értékeltem, majd a Kari Erasmus Bizottság tagokkal elfogadtuk az értékeléseket és összesítettük az eredményt.

A fent felsorolt bizottság tagi munkálatok mellett részt vettem a Kari nyílt napon, Educatio kiállításon, Közéleti ösztöndíj pályázat megbeszélésen, Össz. HK ülésen és a KHK továbbképző hétvégén.

Köszönöm az eddigi támogatást és bizalmat.